

---

## Erratum

---

### Notice

Automobile Insurance Act  
(chapter A-25)

#### **Insurance contributions — Amendment**

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, March 2, 2016,  
Volume 148, No. 9, page 1197.

On page 1197, in the first line of the third paragraph,  
“resolution AR-2930” should read “resolution AR-2931”.

102520